
Grundauswertung Teil 1 der Befragung: 

eltern 
 

1) Die Belastung durch Schule und Unterricht ist für mein Kind jetzt ... 
                                                  besser         56  (45,16%) 
                                                  gleich         62  (50,00%) 
                                              schlechter          6   (4,84%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        124           
                                            ohne Antwort          1           
 
 

2) Die Vorbereitung auf den nächsten Schultag gelingt jetzt ... 
                                                  besser         68  (54,84%) 
                                                  gleich         53  (42,74%) 
                                              schlechter          3   (2,42%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        124           
                                            ohne Antwort          1           
 
 

3) Die Kommunikation zwischen Lehrern und Schülern erscheint mir jetzt ... 
                                                  besser         23  (18,55%) 
                                                  gleich         94  (75,81%) 
                                              schlechter          7   (5,65%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        124           
                                            ohne Antwort          1           
 
 

4) Das Schulleben, der schulische Kontakt mit MitschülerInnen ist gegenüber 

bisher... 
                                                  besser          9   (7,20%) 
                                                  gleich        112  (89,60%) 
                                              schlechter          4   (3,20%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        125           
                                            ohne Antwort          0           
 
 

5) Mir erscheint der Lernerfolg meines Kindes... gegenüber früher. 
                                                  besser         37  (30,08%) 
                                                  gleich         77  (62,60%) 
                                              schlechter          9   (7,32%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        123           
                                            ohne Antwort          2           
 
 

6) Die Bewältigung der Hausaufgaben gelingt meinem Kind.... 
                                                  besser         63  (50,81%) 
                                                  gleich         57  (45,97%) 
                                              schlechter          4   (3,23%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        124           
                                            ohne Antwort          1           
 
 



7) Die Einteilung und Planung der schulischen Arbeiten gelingt meinem Kind jetzt.... 
                                                  besser         63  (51,22%) 
                                                  gleich         56  (45,53%) 
                                              schlechter          4   (3,25%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        123           
                                            ohne Antwort          2           
 
 

8) Mit der Aufteilung der Unterrichtsstunden während der Woche kommt mein Kind 

jetzt...zurecht. 
                                                  besser         60  (48,78%) 
                                                  gleich         49  (39,84%) 
                                              schlechter         14  (11,38%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        123           
                                            ohne Antwort          2           
 
 

9) Mein Kind empfindet die Atmosphäre in der Schule jetzt.... 
                                                  besser         20  (16,39%) 
                                                  gleich         92  (75,41%) 
                                              schlechter         10   (8,20%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        122           
                                            ohne Antwort          3           
 
 

10) Soll die bisher praktizierte Mischform aus Einzel- und Doppelstundenmodell 

weiter ausgebaut werden? 
                                                      ja         86  (69,35%) 
                                                    nein         38  (30,65%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        124           
                                            ohne Antwort          1           
 
 

11) Wünschen sie eine weitgehende Rückkehr zu Einzelstundenmodell? 
                                                      ja         15  (12,20%) 
                                                    nein        108  (87,80%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        123           
                                            ohne Antwort          2           
 
 
 


